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E T P   S l o v e n s k o  -  C e n t r u m   p r e   u d r ž a t e ľ n ý   r o z v o j


Záverečná správa vyúčtovania verejnej zbierky na projekt Budujeme nádej
Ministerstvo vnútra SR, sekcia verejnej správy, odbor všeobecnej vnútornej správy potvrdilo vyúčtovanie verejnej zbierky, ktorej konanie bolo občianskemu združeniu ETP Slovensko – Centrum pre udržateľný rozvoj so sídlom v Košiciach povolené rozhodnutím MV SR č. SVS-OVS3-2013/01586 zo dňa 16. júla 2013. Verejná zbierka bola realizovaná vyberaním dobrovoľných finančných príspevkov darcov do uzavretej pokladničky v dňoch 10.7.2014 – 13.7.2014 na Festivale POHODA v Trenčíne. Jej účelom bolo podporiť realizáciu projektu Budujeme nádej v Rankovciach. Hrubý výnos z verejnej zbierky bol 289,02 eur. 
Náklady verejnej zbierky (správny poplatok a kolok) boli vo výške 18 eur.  
Čistý výnos verejnej zbierky je 271,02 eur. Čistý výnos zbierky bol použitý dňa 8.8.2014 na čiastočnú úhradu faktúry za práce spojené s vŕtaním terénu pre vyhĺbenie studne a napojenie  kanalizácie pre klientov v  Rankovciach zapojených do programu “Budujeme nádej” – program svojpomocnej samofinancovanej výstavby domov v marginalizovanej rómskej komunite v Rankovciach. 
V súlade so zákonom č. 162/2014 Z. z. o verejných zbierkach zverejňujeme prehľad nákladov verejnej zbierky a prehľad použitia čistého výnosu verejnej zbierky. 

Ďakujeme všetkým, nám známym i neznámym darcom, ktorí verejnú zbierku podporili.  

Tím ETP Slovensko

V Košiciach dňa 2.10.2015
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